



共赏精彩体娱,引领时尚生活

世界杯来了,到电影院看球去

本报发起看球招募令,邀您到鲁信银座店一起激情助威

本报6月11日讯(记者 刘高) 盼望着,盼望着,巴西世界杯的脚步近了!又到了球迷的狂欢节了!在接下来这一个月时间里又会有多少个不眠之夜呢?在亿万球迷准备开启“熬夜模式”之际,你准备好了么?

2014巴西世界杯是全世界球迷的狂欢节。窝在家里小客厅,盯四五十寸的电视看球?不爽!为了不吵到老婆,进球后只能把兴奋憋在

心里?不爽!今年的世界杯,你有了一个更加激情四射的观球选择,《今日烟台》发出“球迷召集令”,邀您到电影院,在超大银幕前,和骨灰级的球迷一同体验世界杯。你现在需要做的,就是拿起手机赶快报名。

2014年巴西足球世界杯开赛期间,本报联合鲁信影城(银座店)开展进影院看世界杯活动,超高视听效果的影厅,踢爆电视,闪瞎双眼。另

外,附近密室逃生等娱乐场所,以及饭店等均营业至深夜,保证球迷玩得嗨,看得爽!

鲁信影城(银座店)12.5米长超大银幕,包你看清楚每一个球员的新潮发型;170座影厅,你可以跟小伙伴扯开嗓子大吼大叫;开着空调,喝着啤酒,还有各种零食吃着,倍儿爽!

6月14日凌晨开始有三场比赛,分别是00:00开赛的

墨西哥VS喀麦隆,03:00开赛的西班牙VS荷兰,06:00开赛的智利VS澳大利亚。2010年南非世界杯冠亚军决战再次上演,卫冕冠军西班牙队迎战橙衣军团荷兰队,荷兰队能否一雪前仇,等你来见证!

单场票价:会员价25元,普通票价35元。通宵票价(3场比赛):会员价55元,普通票价75元。以上票价均含一瓶啤酒,不要啤酒可相应退款。

报名电话:15275529532。

群艺馆将举办

“烟台剪纸精品展”

本报6月11日讯(记者 陈莹 通讯员 王辉 曲建鹏) 14日,由烟台市文化广电新闻出版局主办、烟台市非遗保护中心承办的烟台市非物质文化遗产名录项目,代表性传承人授牌仪式暨“600年·回眸”烟台剪纸精品展”将在文化中心广场群众艺术馆美术展厅内举行。

据悉,本次剪纸精品展上将展出50余幅能够代表烟台剪纸各个时期艺术特点的精美作品。作品中有明清时代的《三娘教子》、《空城计》,有民国时期的《印染花版》、《窗裙》等一大批珍贵的传统纹样,充分展示着烟台剪纸浓郁的乡土气息及艺术魅力。

烟台剪纸是烟台市最具代表性的非物质文化遗产项目。烟台剪纸有着600年的历史,它的产生与流传依附于烟台的民俗风情,有着丰富的生活内涵。2009年9月,烟台剪纸作为中国剪纸的一部分,入选联合国教科文组织《人类非物质文化遗产代表作》名录。

“文化遗产日”奉上文化大餐

“文化遗产日”活动13日开幕,14场精彩活动等您来

本报6月11日讯(记者 陈莹) 今年6月14日是我国第九个“文化遗产日”。记者从烟台市非物质文化遗产保护中心了解到,13日,“非物质文化遗产”进校园活动,将拉开烟台市“文化遗产日”的序幕。随后,烟台市各县市区保护中心将开展一系列形式多样的“文化遗产日”活动,14场活动为您打造一场文化盛宴。

为了更好地宣传非物质文化遗产,在文化遗产日期间将举办“非物质文化遗产进校园”活动,13日,活动率先在长岛县第一实验学校举办。届时,将在学校设置宣传看板、发放宣传资料、讲解“非遗”知识等活动,让学生更多地了解长岛的非物质文化遗产资源。

“为推进非遗保护和传承,大力弘扬我市优秀的传统文化,充分展示近年来非遗保护工作取得的丰硕成果,提高全社会的保护意识,促进城镇化进程中非物质文化遗产在广大社区和民众中更好地传承发展,我市各县市区保护中心开展了一系列形式多样的文化遗产日活动。”烟台市非物质文化遗产保护中心的工作人员说,这其中既有大型的非遗项目展览展演活动,也有非物质文化遗产进社区、进校园活动,还有专题讲座、学术交流研讨活动等。从非遗宣传保护的各个方面、各个角度为广大市民提供文化服务,让广大市民能够深切地感受到非物质文化遗产的艺术魅力。

序号	名称	时间	举办地点	内容简介
1	“非遗保护与城镇化同行”牟平区非物质文化遗产展演	2014年6月14日	牟平市民文化中心广场	公布牟平区非物质文化遗产名录及传承人;向牟平区非物质文化遗产项目颁证授牌;展示展演牟平区非物质文化遗产项目,现场传授各项技艺;发动城乡艺人参加展演,挖掘非物质文化遗产项目
2	“芝罘区非物质文化遗产”专题讲座	6月中旬	待定	邀请芝罘区相关民俗专家和非物质文化遗产项目传承人对芝罘区非物质文化遗产项目内容和历史遗存进行介绍讲解
3	非物质文化遗产项目进校园系列宣传活动	6月中旬	待定	下乡村、进校园,通过印发宣传资料、咨询宣传等方式进行进一步深入宣传
4	“非遗传承人参与”黄金溜槽堆石砌灶冶炼技艺展示展览活动	2014年6月14日	招远市九曲蒋家村	在保护基地,由传承人演示、传习黄金溜槽堆石砌灶冶炼技艺的全过程;保护基地免费开放,供游客参观学习
5	烟台剪纸宣传收徒活动	2014年6月14日	李瑞欣剪纸艺术馆、阜山镇中心完小	参观学习代表性传承人李瑞欣的剪纸艺术馆;李瑞欣向学生传授剪纸的基本技法
6	海阳市非物质文化遗产展演	2014年6月14日	海阳市新元广场	海阳大秧歌、海阳螳螂拳、海阳郭城摔面、海阳剪纸、海阳面塑
7	福山区“文化遗产日”宣传活动	2014年6月14日	福山新大集东门口	现场咨询、发放宣传品、展板展示相结合的方法实施
8	螳螂拳交流大会	2014年6月14日	栖霞市文化广场	栖霞市螳螂拳各个流派的传承人将举办“螳螂拳交流大会”
9	非物质文化遗产进校园	2014年6月13日	长岛县第一实验学校	在校内设置宣传看板、发放宣传资料、讲解非遗知识等活动
10	非遗保护与城镇化同行宣传活动	2014年6月14日	长岛县步行街东首	在长岛主要街道步行一条街东首悬挂宣传横幅、设宣传拱门、制作看板、发放宣传单等展演活动
11	大杆号吹奏乐进校园	6月份	易三实验小学	由大杆号传承人李以廉从大杆号的构成和吹奏技巧等方面给学生做详细的讲解和示范
12	蓬莱剪纸进校园	6月份	易三实验小学	邀请蓬莱剪纸传承人孙靖进校园传授蓬莱剪纸技艺。
13	非物质文化遗产进校园活动	2014年6月14日	龙口市机关幼儿园、第二实验小学	黄县窗染花传承人王松生,到龙口市机关幼儿园进行现场制作演示,传授孩子们制作技艺;黄县布老虎传承人孙秀娟到龙口市第二实验小学,讲解传承这一项目重要意义,现场制作、传授技艺
14	非物质文化遗产项目现场展示	2014年6月14日	龙口市博物馆漱芳园(或文化广场)	黄县面塑、窗染花、根雕、烤画、柳条膏、民居雕刻、抬阁习俗等10个以上项目传承人,在博物馆漱芳园(或文化广场)举办龙口市非物质文化遗产技艺展示活动

全球华人羽毛球锦标赛烟台开赛

本报6月11日讯(记者 杨薪薪) 2014年第六届全球华人羽毛球团体锦标赛,将于6月13日至15日在开发区国奥天地国家羽毛球训练中心开赛,这将是烟台乃至全省档次最高,规模最大的羽毛球民间赛事。据悉,来自世界各地的144支羽毛球队,1100余名运动员报名参加8个组别的比赛。

据了解,由全球华人羽毛球联合会主办,山东烟台市体育局、烟台市羽毛球运动协会及国奥天地承办的华人杯羽毛球团体锦标赛,旨在通过羽毛球比赛方式,促进世界各地华人交流。比赛分为公开组和业余组,其中公开组不分国籍、年龄、是否专业,每队男女队员可以兼项,业余组则按年龄差别5-10岁分为A-G组。

参赛运动员中有前世界冠军30余名,著名运动员龚智超、龚睿那等都将代表各自的俱乐部参加本次比赛。公开组的参赛运动员中有20余名现役专业运动员,将参加第一名奖金4万元的公开组比赛。烟台本地有28支队伍组队参赛。

此外,香港著名歌星叶倩文作为忠实的羽毛球发烧友,也将来烟参赛。据组委会人员介绍,本次她将参加业余组E组的比赛。

北汽越铃皮卡,军工品质打造

北汽越铃皮卡是BAW按照“造军品车”的严要求、高质量,历时两年时间倾心打造而成。该车在陆霸越野车的基础上,将SUV的动力性、操控性和通过能力强等特点融合皮卡载货能力强、空间大与皮实耐用的特点,全新打造的一款具有里程碑意义的产品。

北汽越铃车身尺寸长、宽、高分别为5165mm、1820mm、1895mm;货厢尺寸为:长、宽、高分别为1480mm、1470mm、500mm。超强的装载能力让您不必担心它的实用性。

在动力方面,有三款引擎可供选择,XG491Q-ME汽油引擎,最大动力输出为76kw;4G22D4汽油引擎,最大动力输出为104kw;4D28TC柴油引擎最大动力输出为65kw。在动力上,越铃配备2.2LDOHC 16V

直列四缸汽油发动机,采用德国4Y多点燃油喷射技术,集成全新电子节气门控制系统,最大功率104/5400Kw/rpm,最大扭矩205/4400N·m/rpm,满足国Ⅲ、Ⅳ排放标准,同时,越铃皮卡31°的接近角和17°的离去角,令车主能够轻松应对各种复杂路面。

在安全配置上,越铃除了高位刹车灯、儿童安全锁等基本配置外,还配备了可调吸能转向管柱。在人性化配置上,越铃皮卡装配了符合人体工程学的座椅高清晰带有海拔、温度、方位显示的钛银中控台,功能性强又便捷。

这样一款品质过硬的实用车型有没有让你心动呢,心动了就快到位于机场路198号下曲家路东80米的永发汽车销售有限公司去亲自感受吧!